



Vreme: 24.09.2020 17:37

Medij: nadlanu.com

Link: <https://nadlanu.com/562040/dani-evropske-bastine-bac-robert-coban-najvece-bogatstvo-opstine-bac->

Autori: @nadlanu

Teme: Color Press group; Robert Čoban

## Naslov: **DANI EVROPSKE BAŠTINE BAČ: Robert Čoban - Najveće bogatstvo opštine Bač leži u njenoj multikulturalnosti**

5611



U okviru Dana evropske baštine, koji se tradicionalno i kontinuirano realizuju u opštini Bač, uz brojne druge aktivnosti pre i posle, 26. septembra biće održana i online konferencija DANI EVROPSKE BAŠTINE BAČ - Kako istorijsku baštinu opštine Bač staviti u funkciju savremenog turizma. Uz saradnju sa Opštinom Bač, Turističkom organizacijom opštine Bač, Udruženjem "Bač u srcu Bačke" i glavnu finansijsku podršku Ministarstva turizma, trgovine i telekomunikacija, kompanija Color Media Communications ovu manifestaciju može da svrsta i među svoje tradicionalne. Čovek koji, iako spada u elitu svetske klase, nikada nije zaboravio da su koreni, porodica i prave tradicionalne vrednosti iznad svega... Onaj koji je uspeo da iz skromne studentske sobe zajedno sa svojim prijateljima stvori medijsku imperiju na Balkanu, i ne uzdigne gordost iznad poštovanja konkurencije... Robert Čoban, predsednik kompanije Color Press Group, kosmopolita koji je obišao više od trećine sveta i dalje veruje u potencijale svog rodnog mesta i voli ljude koji žive u njemu. Rođeni ste Bačlija i veoma volite da posetite svoju rodnu kuću i rođake koji još žive u Baču. Čega se najradije sećate iz Vašeg detinjstva, a da bi to danas moglo da bude odličan okidač za novu turističku ponudu Bača? - Mnogo je toga u Baču i celoj opštini Bač što bi moglo da bude okidač za turističku ponudu. Svestan sam da je opština siromašna i da nema većih sredstava za promociju, da bi trebalo da se više uključe AP Vojvodina i Republika Srbija. Kao dete igrao sam se u Štrosmajerovoj ulici kod baka Marije i slušao zvona Franjevačkog samostana, ponekad bi išli do Tvrđave, leti obavezno na Provalu gde sam i naučio da plivam. Mislim da je raznovrsnost istorije i nacionalnih zajednica opštine Bač njeno najveće bogatstvo. Vaša ljubav prema putovanjima ne jenjava ni u doba Korone. Čini mi se da ste proteklih meseci najviše bili ciklo-turista po Vojvodini. Svašta ste videli, a mnoge lokalitete ste i promovisali na društvenim mrežama i u drugim medijima za koje pišete. Na koje mesto po razvijenosti turizma biste svrstali opštinu Bač, u odnosu na njene potencijale sa jedne strane, i u odnosu na druge opštine koje ste obišli, sa druge strane? - Na žalost, velika istorijska i kulturna baština i ulaganja EU kroz projekat "Vekovi Bača" koji je dobio prestižnu nagradu Europa Nostra - nisu do sada na adekvatan način "unovčeni" kroz turističku ponudu. Trebalo bi da imamo više smeštajnih kapaciteta, osmišljenje programe za produžene vikende koji bi bili veoma atraktivni za Beograđane i Novosađane. Neka svaka deseta porodica iz Beograda i Novog Sada provede jedan vikend u Baču - i opština će biti jedna od najbogatijih u Vojvodini. Slična je situacija, na žalost i u mnogim drugim opštinama Vojvodine - mnogo prirodnih lepota i istorijske baštine - a premalo prihoda do turizma. Imamo primer Vrdniča kako je proširenje hotelske ponude dovelo do procvata čitavog mesta. **VIDI JOŠ...** DANI EVROPSKE BAŠTINE BAČ: Marina Balaban - Uz planiranje, ... DANI EVROPSKE BAŠTINE BAČ: Doktor Steva Panić - Kulturna... DANI EVROPSKE BAŠTINE BAČ: Nataša Pavlović - Uređena... #Digital2020: Radoslaw Kedzia - Sve će se menjati u 4.... Svetski ste putnik i veliki poštovalac umetnosti, kulture i kulturne baštine sveta, ništa manje nego domaće. S obzirom na sva znanja i iskustva koja ste stekli ne samo iz literature i drugih izvora, već i na licu mesta, šta bi po Vama u ovom momentu bio keč u rukavu opštine Bač, kako bi svoje kulturne i istorijske potencijale stavila u funkciju savremenog turizma? - Trebalo bi napraviti paket koji bi podrazumevao smeštaj dve ili tri noći, obilazak Tvrđave, Franjevačkog samostana, Turskog kupatila, Manastira Bođani, čardi na Dunavu u Bačkom Novom Selu, Crkve Sv. Antuna Pustinjaka u šumi kod Karađoreva, domaću hranu, vino i rakiju... Takva ponuda ne bi ostavila





**Vreme:** 24.09.2020 17:37

**Medij:** nadlanu.com

**Link:** <https://nadlanu.com/562040/dani-evropske-bastine-bac-robot-coban-najvece-bogatstvo-opstine-bac->

**Autori:** @nadlanu

**Teme:** Color Press group; Robert Čoban

## **Naslov: DANI EVROPSKE BAŠTINE BAČ: Robert Čoban - Najveće bogatstvo opštine Bač leži u njenoj multikulturalnosti**

ravnodušnim nijednog turistu koji želi da sadržajno provede vikend. Nedavno ste pokrenuli priču o "Baštini bez zaštite". Kao i širom Srbije i Vojvodine, i u opštini Bač ima nekoliko lokaliteta koje bi trebalo umiti i obući im novo ruho. Sa kojim ciljem je pokrenuta ova inicijativa i ko je sve dobrodošao ukoliko se prepozna kao saradnik i/ili partner? - Ideja je da se povežu lokalne zajednice, Ministarstvo kulture i informisanja Republike Srbije, strane ambasade u Beogradu, EU fondovi i ostali međunarodni činioci koji bi mogli da se zainteresuju za lociranje i kasniju revitalizaciju trenutno zapuštene baštine: dvoraca, letnjikovaca, istorijskih kuća, vetrenjača, crkava, grobalja, industrijske baštine, parobroda, lokomotiva i brojnih drugih dragulja koje imamo širom Srbije a nismo ih na adekvatan način zaštitili. Kada bi Vam dali ključeve grada Bača, šta biste prvo trajno "zaključali", a šta biste zauvek širom otvorili za građane i posetioce? - Nema u Baču mnogo toga što treba "zaključati", osim eventualno tog provincijalnog straha da se izađe "na veliku pozornicu" koji je karakterističan za sve male sredine, naročito u Vojvodini. Treba više samouverenosti i svesti da bi to što mi imamo, svako drugi u Evropi sa ponosom čuvao, održavao i pokazivao turistima iz celog sveta. Sve gore pobrojane atrakcije bih otvorio kako bi što veći broj ljudi imao prilike da ih obiđe i vidi. Više detalja o programu manifestacije možete pogledati na sledećem linku: <http://communications.rs/danibaca2020/> Autor: Gordana Bjelajac bačđani Bačđani evropske baštinedani evropske baštine bačkonferencijaonline konferencijaopština bačRobert Čobansavremeni turizamturistička organizacija opštine bačturisticka organizacija vojvodine PodeliFacebookViberWhatsAppTwitterEmail





Vreme: 24.09.2020 17:44

Medij: nshronika.rs

Link: <http://www.nshronika.rs/aktuelno/dani-evropske-bastine-bac-robert-coban-najvece-bogatstvo-opstine->

Autori: @nshronikars

Teme: Color Press group

## Naslov: **DANI EVROPSKE BAŠTINE BAČ: Robert Čoban - Najveće bogatstvo opštine Bač leži u njenoj multikulturalnosti**

5348



U okviru Dana evropske baštine, koji se tradicionalno i kontinuirano realizuju u opštini Bač, uz brojne druge aktivnosti pre i posle, 26. septembra biće održana i online konferencija DANI EVROPSKE BAŠTINE BAČ - Kako isto

U okviru Dana evropske baštine, koji se tradicionalno i kontinuirano realizuju u opštini Bač, uz brojne druge aktivnosti pre i posle, 26. septembra biće održana i online konferencija DANI EVROPSKE BAŠTINE BAČ - Kako istorijsku baštinu opštine Bač staviti u funkciju savremenog turizma.

Uz saradnju sa Opštinom Bač, Turističkom organizacijom opštine Bač, Udruženjem "Bač u srcu Bačke" i glavnu finansijsku podršku Ministarstva turizma, trgovine i telekomunikacija, kompanija Color Media Communications ovu manifestaciju može da svrsta i među svoje tradicionalne.

Čovek koji, iako spada u elitu svetske klase, nikada nije zaboravio da su koreni, porodica i prave tradicionalne vrednosti iznad svega... Onaj koji je uspeo da iz skromne studentske sobe zajedno sa svojim prijateljima stvori medijsku imperiju na Balkanu, i ne uzdigne gordost iznad poštovanja konkurencije... Robert Čoban, predsednik kompanije Color Press Group, kosmopolita koji je obišao više od trećine sveta i dalje veruje u potencijale svog rodnog mesta i voli ljude koji žive u njemu.

Rođeni ste Bačlija i veoma volite da posetite svoju rodnu kuću i rođake koji još žive u Baču. Čega se najradije sećate iz Vašeg detinjstva, a da bi to danas moglo da bude odličan okidač za novu turističku ponudu Bača?

- Mnogo je toga u Baču i celoj opštini Bač što bi moglo da bude okidač za turističku ponudu. Svestan sam da je opština siromašna i da nema većih sredstava za promociju, da bi trebalo da se više uključe AP Vojvodina i Republika Srbija. Kao dete igrao sam se u Štrosmajerovoj ulici kod baka Marije i slušao zvona Franjevačkog samostana, ponekad bi išli do Tvrđave, leti obavezno na Provalu gde sam i naučio da plivam. Mislim da je raznovrsnost istorije i nacionalnih zajednica opštine Bač njeno najveće bogatstvo.

Vaša ljubav prema putovanjima ne jenjava ni u doba Korone. Čini mi se da ste proteklih meseci najviše bili ciklo-turista po Vojvodini. Svašta ste videli, a mnoge lokalitete ste i promovisali na društvenim mrežama i u drugim medijima za koje pišete. Na koje mesto po razvijenosti turizma biste svrstali opštinu Bač, u odnosu na njene potencijale sa jedne strane, i u odnosu na druge opštine koje ste obišli, sa druge strane?

- Na žalost, velika istorijska i kulturna baština i ulaganja EU kroz projekat "Vekovi Bača" koji je dobio prestižnu nagradu Europa Nostra - nisu do sada na adekvatan način "unovčeni" kroz turističku ponudu. Trebalo bi da imamo više smeštajnih kapaciteta, osmišljenje programe za produžene vikende koji bi bili veoma atraktivni za Beograđane i Novosađane. Neka svaka deseta porodica iz Beograda i Novog Sada provede jedan vikend u Baču - i opština će biti jedna od najbogatijih u Vojvodini. Slična je situacija, na žalost i u mnogim drugim opštinama Vojvodine - mnogo prirodnih lepota i istorijske baštine - a premalo prihoda do turizma. Imamo primer Vrdnika kako je proširenje hotelske ponude dovelo do procvata čitavog mesta.

Svetski ste putnik i veliki poštovalac umetnosti, kulture i kulturne baštine sveta, ništa manje nego domaće. S obzirom na sva znanja i iskustva koja ste stekli ne samo iz literature i drugih izvora, već i na





**Vreme:** 24.09.2020 17:44

**Medij:** nshronika.rs

**Link:** <http://www.nshronika.rs/aktuelno/dani-evropske-bastine-bac-robert-coban-najvece-bogatstvo-opstine->

**Autori:** @nshronikars

**Teme:** Color Press group

## **Naslov: DANI EVROPSKE BAŠTINE BAČ: Robert Čoban - Najveće bogatstvo opštine Bač leži u njenoj multikulturalnosti**

licu mesta, šta bi po Vama u ovom momentu bio keč u rukavu opštine Bač, kako bi svoje kulturne i istorijske potencijale stavila u funkciju savremenog turizma?

- Trebalo bi napraviti paket koji bi podrazumevao smeštaj dve ili tri noći, obilazak tvrđave, franjevačkog samostana, turskog kupatila, manastira Bođani, čardi na Dunavu u Bačkom Novom Selu, crkve Sv. Antuna Pustinjaka u šumi kod Karađoreva, domaću hranu, vino i rakiju... Takva ponuda ne bi ostavila ravnodušnim nijednog turistu koji želi da sadržajno provede vikend.

Nedavno ste pokrenuli priču o "Baštini bez zaštite". Kao i širom Srbije i Vojvodine, i u opštini Bač ima nekoliko lokaliteta koje bi trebalo umiti i obući im novo ruho. Sa kojim ciljem je pokrenuta ova inicijativa i ko je sve dobrodošao ukoliko se prepozna kao saradnik i/ili partner?

- Ideja je da se povežu lokalne zajednice, Ministarstvo kulture i informisanja Republike Srbije, strane ambasade u Beogradu, EU fondovi i ostali međunarodni činioci koji bi mogli da se zainteresuju za lociranje i kasniju revitalizaciju trenutno zapuštene baštine: dvoraca, letnjikovaca, istorijskih kuća, vetrenjača, crkava, grobalja, industrijske baštine, parobroda, lokomotiva i brojnih drugih dragulja koje imamo širom Srbije a nismo ih na adekvatan način zaštitili.

Kada bi Vam dali ključeve grada Bača, šta biste prvo trajno "zaključali", a šta biste zauvek širom otvorili za građane i posetioce?

- Nema u Baču mnogo toga što treba "zaključati", osim eventualno tog provincijalnog straha da se izađe "na veliku pozornicu" koji je karakterističan za sve male sredine, naročito u Vojvodini. Treba više samouverenosti i svesti da bi to što mi imamo, svako drugi u Evropi sa ponosom čuvao, održavao i pokazivao turistima iz celog sveta. Sve gore pobrojane atrakcije bih otvorio kako bi što veći broj ljudi imao prilike da ih obiđe i vidi.

Više detalja o programu manifestacije možete pogledati na sledećem linku: <http://communications.rs/danibaca2020/>

Autor: Gordana Bjelajac





Vreme: 24.09.2020 18:50

Medij: communications.rs

Link: <http://communications.rs/dani-evropske-bastine-bac-robert-coban-najvece-bogatstvo-opštine-bac-lezi->

Autori: Redakcija

Teme: Color Press group

## Naslov: DANI EVROPSKE BAŠTINE BAČ: Robert Čoban - Najveće bogatstvo opštine Bač leži u njenoj multikulturalnosti

5348

U okviru Dana evropske baštine, koji se tradicionalno i kontinuirano realizuju u opštini Bač, uz brojne druge aktivnosti pre i posle, 26. septembra biće održana i online konferencija DANI EVROPSKE BAŠTINE BAČ - Kako isto

U okviru Dana evropske baštine, koji se tradicionalno i kontinuirano realizuju u opštini Bač, uz brojne druge aktivnosti pre i posle, 26. septembra biće održana i online konferencija DANI EVROPSKE BAŠTINE BAČ - Kako istorijsku baštinu opštine Bač staviti u funkciju savremenog turizma.

Uz saradnju sa Opštinom Bač, Turističkom organizacijom opštine Bač, Udruženjem "Bač u srcu Bačke" i glavnu finansijsku podršku Ministarstva turizma, trgovine i telekomunikacija, kompanija Color Media Communications ovu manifestaciju može da svrsta i među svoje tradicionalne.

Čovek koji, iako spada u elitu svetske klase, nikada nije zaboravio da su koreni, porodica i prave tradicionalne vrednosti iznad svega... Onaj koji je uspeo da iz skromne studentske sobe zajedno sa svojim prijateljima stvori medijsku imperiju na Balkanu, i ne uzdigne gordost iznad poštovanja konkurencije... Robert Čoban, predsednik kompanije Color Press Group, kosmopolita koji je obišao više od trećine sveta i dalje veruje u potencijale svog rodnog mesta i voli ljude koji žive u njemu.

Rođeni ste Bačlija i veoma volite da posetite svoju rodnu kuću i rođake koji još žive u Baču. Čega se najradije sećate iz Vašeg detinjstva, a da bi to danas moglo da bude odličan okidač za novu turističku ponudu Bača?

- Mnogo je toga u Baču i celoj opštini Bač što bi moglo da bude okidač za turističku ponudu. Svestan sam da je opština siromašna i da nema većih sredstava za promociju, da bi trebalo da se više uključe AP Vojvodina i Republika Srbija. Kao dete igrao sam se u Štrosmajerovoj ulici kod baka Marije i slušao zvona Franjevačkog samostana, ponekad bi išli do Tvrđave, leti obavezno na Provalu gde sam i naučio da plivam. Mislim da je raznovrsnost istorije i nacionalnih zajednica opštine Bač njeno najveće bogatstvo.

Vaša ljubav prema putovanjima ne jenjava ni u doba Korone. Čini mi se da ste proteklih meseci najviše bili ciklo-turista po Vojvodini. Svašta ste videli, a mnoge lokalitete ste i promovisali na društvenim mrežama i u drugim medijima za koje pišete. Na koje mesto po razvijenosti turizma biste svrstali opštinu Bač, u odnosu na njene potencijale sa jedne strane, i u odnosu na druge opštine koje ste obišli, sa druge strane?

- Na žalost, velika istorijska i kulturna baština i ulaganja EU kroz projekat "Vekovi Bača" koji je dobio prestižnu nagradu Europa Nostra - nisu do sada na adekvatan način "unovčeni" kroz turističku ponudu. Trebalo bi da imamo više smeštajnih kapaciteta, osmišljenje programe za produžene vikende koji bi bili veoma atraktivni za Beograđane i Novosađane. Neka svaka deseta porodica iz Beograda i Novog Sada provede jedan vikend u Baču - i opština će biti jedna od najbogatijih u Vojvodini. Slična je situacija, na žalost i u mnogim drugim opštinama Vojvodine - mnogo prirodnih lepota i istorijske baštine - a premalo prihoda do turizma. Imamo primer Vrdnika kako je proširenje hotelske ponude dovelo do procvata čitavog mesta.

Svetski ste putnik i veliki poštovalac umetnosti, kulture i kulturne baštine sveta, ništa manje nego domaće. S obzirom na sva znanja i iskustva koja ste stekli ne samo iz literature i drugih izvora, već i na licu mesta, šta bi po Vama u ovom momentu bio keč u rukavu opštine Bač, kako bi svoje kulturne i istorijske potencijale stavila u funkciju savremenog turizma?

- Trebalo bi napraviti paket koji bi podrazumevao smeštaj dve ili tri noći, obilazak Tvrđave, Franjevačkog samostana, Turskog kupatila, Manastira Bođani, čardi na Dunavu u Bačkom Novom Selu, Crkve Sv. Antuna Pustinjaka u šumi kod Karađoreva, domaću hranu, vino i rakiju... Takva ponuda ne bi ostavila ravnodušnim nijednog turistu koji želi da sadržajno provede vikend.

Nedavno ste pokrenuli priču o "Baštini bez zaštite". Kao i širom Srbije i Vojvodine, i u opštini Bač ima nekoliko lokaliteta koje bi trebalo umiti i obući im novo ruho. Sa kojim ciljem je pokrenuta ova inicijativa i ko je sve dobrodošao ukoliko se prepozna kao saradnik i/ili partner?

- Ideja je da se povežu lokalne zajednice, Ministarstvo kulture i informisanja Republike Srbije, strane ambasade u Beogradu, EU fondovi i ostali međunarodni činoci koji bi mogli da se zainteresuju za lociranje i kasniju revitalizaciju trenutno zapuštene baštine: dvoraca, letnjikovaca, istorijskih kuća, vetrenjača, crkava, grobalja, industrijske baštine, parobroda, lokomotiva i brojnih drugih dragulja koje imamo širom Srbije a nismo ih na adekvatan način zaštitili.

Kada bi Vam dali ključeve grada Bača, šta biste prvo trajno "zaključali", a šta biste zauvek širom otvorili za građane i posetioce?

- Nema u Baču mnogo toga što treba "zaključati", osim eventualno tog provincijalnog straha da se izađe "na veliku pozornicu" koji je karakterističan za sve male sredine, naročito u Vojvodini. Treba više samouverenosti i svesti da bi to što mi imamo, svako drugi u Evropi sa ponosom čuvao, održavao i





**Vreme:** 24.09.2020 18:50

**Medij:** communications.rs

**Link:** <http://communications.rs/dani-evropske-bastine-bac-robert-coban-najvece-bogatstvo-opstine-bac-lezi->

**Autori:** Redakcija

**Teme:** Color Press group

**Naslov: DANI EVROPSKE BAŠTINE BAČ: Robert Čoban - Najveće bogatstvo opštine Bač leži u njenoj multikulturalnosti**

---

pokazivao turistima iz celog sveta. Sve gore pobrojane atrakcije bih otvorio kako bi što veći broj ljudi imao prilike da ih obiđe i vidi.

Više detalja o programu manifestacije možete pogledati na sledećem linku:  
<http://communications.rs/danibaca2020/>

Autor: Gordana Bjelajac





**Vreme:** 25.09.2020 16:23

**Medij:** ekapija.com

**Link:** <https://www.ekapija.com/news/3019847/onlajn-konferencijakako-istorijsku-bastinu-opstine-bac-staviti->

**Autori:** @ekapija

**Teme:** Robert Čoban; Color media communications

**Naslov: Onlajn konferencija "Kako istorijsku baštinu opštine Bač staviti u funkciju savremenog turizma" 26. septembra**

1180



Onlajn konferencija "Dani evropske baštine Bač: Kako istorijsku baštinu opštine Bač staviti u funkciju savremenog turizma" održaće se u subotu 26. septembra sa početkom u 10 sati. Konferenciju organizacije kompanija Color Media Communications, u saradnji sa Udruženjem Bač u srcu Bačke,

Onlajn konferencija "Dani evropske baštine Bač: Kako istorijsku baštinu opštine Bač staviti u funkciju savremenog turizma" održaće se u subotu 26. septembra sa početkom u 10 sati.

Konferenciju organizacije kompanija Color Media Communications, u saradnji sa Udruženjem Bač u srcu Bačke, Opštinom Bač i Turističkom organizacijom opštine Bač, navedeno je u saopštenju. Glavni sufinansijer manifestacije je Ministarstvo trgovine, turizma i telekomunikacija.

Svi zainteresovani moći će da prate konferenciju [OVDE](#) ili [OVDE](#).

Konferenciju će otvoriti Mateja Norčić Štamcar, zamenica šefa Kabinete EU u Republici Srbiji, predstavnik UNESCO-a, i Sneška Quaedvlieg Mihailović - Europa Nostra, a u panelu će učestvovati dr Slavica Vujović, predstavnici Opštinske uprave pštine Bač, Marija Labović, Nataša Pavlović i Robert Čoban.

Kompletan program, satnicu i učesnike konferencije možete pogledati [OVDE](#).





**Vreme:** 25.09.2020 17:19

**Medij:** rtvpacevo.rs

**Link:** <https://rtvpacevo.rs/2020/09/24/robert-coban-o-danima-evropske-bastine-u-bacu/>

**Autori:** Redakcija

**Teme:** Robert Čoban; Color Press group

**Naslov: Robert Čoban o Danima evropske baštine u Baču**

358

Robert Čoban o Danima evropske baštine u Baču

24. septembra 2020.085

U okviru Dana evropske baštine, koji se tradicionalno i kontinuirano realizuju u opštini Bač, biće održana i online konferencija DANI EVROPSKE BAŠTINE BAČ.

Kako istorijsku baštinu opštine Bač staviti u funkciju savremenog turizma govori vlasnik izdavačke kuće „Kolor pres grupa“







Vreme: 26.09.2020 16:53

Medij: nshronika.rs

Link: <http://www.nshronika.rs/aktuelno/konferencija-dani-evropske-bastine-bac-nedostatak-strucnjaka->

Autori: @nshronikars

Teme: Color Press group

**Naslov: KONFERENCIJA DANI EVROPSKE BAŠTINE BAČ: Nedostatak stručnjaka i ustanova problemi su koji sprečavaju da se nasleđe snažnije odrazi na kvalitet života**

3557



U okviru Dana evropske baštine, koji se tradicionalno i kontinuirano realizuju u opštini Bač, uz brojne druge aktivnosti pre i posle, danas je održana i online konferencija DANI EVROPSKE BAŠTINE BAČ - Kako istorijsku baštinu

WhatsApp

U okviru Dana evropske baštine, koji se tradicionalno i kontinuirano realizuju u opštini Bač, uz brojne druge aktivnosti pre i posle, danas je održana i online konferencija DANI EVROPSKE BAŠTINE BAČ - Kako istorijsku baštinu opštine Bač staviti u funkciju savremenog turizma.

Uz saradnju sa Opštinom Bač, Turističkom organizacijom opštine Bač, Udruženjem "Bač u srcu Bačke" i glavnu finansijsku podršku Ministarstva turizma, trgovine i telekomunikacija, kompanija Color Media Communications ovu manifestaciju može da svrsta i među svoje tradicionalne.

Tema današnje konferencije je kako istorijsku baštinu Opštine Bač staviti u funkciju savremenog turizma. Mateja Norčić Štamcar, zamenica šefa Delegacije EU u Republici Srbiji govorila je o tome čemu nas sve istorija uči

- Istorija nas uči da je, kako bismo otišli u budućnost, neophodno da znamo svoju prošlost, i zato je važno da čuvamo kulturnu baštinu.

Sneška Quaevliëg-Mihailović, generalna sekretarka pan-evropske Federacije EUROPA NOSTRA:

- Aktivizam nikada ne prestaje. Kada postanete strastveni ljubitelji, aktivisti za kulturnu baštinu, u svakom trenutku se povezujete sa ljudima koji dele tu pasiju.

Marija Labović, direktorica Turističke organizacije Srbije:

- Mislím da svi moramo da se prilagodimo novoj realnosti, treba da iskoristimo ovo vreme da se dodatno pripremimo i sa materijalima za promociju. Digital ne treba da stane.

- Kada se uspostavi nova normalnost bitno je da smo prisutni u glavama turista, odnosno da ih podsećamo na Srbiju kao destinaciju, a svakako i na Bač kao sastavni deo iste.

Tanja Mitić, komunikolog i šef Kabineta predsednika Opštine Bač:

- Što se tiče promocije Bača kao takvog, turizam je jedna od grana koja zavređuje najveću promociju. Međutim, opština Bač pored ovih projekata koji se bave kulturno istorijskim nasleđem o kojem mi danas pričamo, trenutno realizuje i četiri evropska projekta iz drugih oblasti.

Nataša Pavlović, direktorica Turističke organizacije Vojvodine:

- Bač i njegovo okruženje zaista predstavljaju svojevrsnu kulturnu riznicu, čiji je značaj s pravom prepoznat u širim svetskim okvirima.

Robert Čoban, predsednik kompanije Color Press Group:

- Mnogo je toga u Baču i celoj opštini Bač što bi moglo da bude okidač za turističku ponudu. Svestan sam da je opština siromašna i da nema većih sredstava za promociju, da bi trebalo da se više uključe AP Vojvodina i Republika Srbija.

Marina Balaban, zamenica predsednika Opštine Bač:





**Vreme:** 26.09.2020 16:53

**Medij:** nshronika.rs

**Link:** <http://www.nshronika.rs/aktuelno/konferencija-dani-evropske-bastine-bac-nedostatak-strucnjaka->

**Autori:** @nshronikars

**Teme:** Color Press group

**Naslov: KONFERENCIJA DANI EVROPSKE BAŠTINE BAČ: Nedostatak stručnjaka i ustanova problemi su koji sprečavaju da se nasleđe snažnije odrazi na kvalitet života**

---

- Kulturni turizam je jedan od najbrže rastućih vidova turizma u svetu a okosnicu razvoja turizma u opštini Bač predstavlja upravo kulturno nasleđe.

Dr Slavica Vujović, Pokrajinski zavod za zaštitu spomenika kulture:

- Nedostatak stručnjaka i ustanova, koji bi preuzeli poslove u potrebnom kapacitetu, bili su i ostali problemi koji koče da se nasleđe snažnije odrazi na kvalitet života.

Konferenciju je moderirala Vanja Kovačev, komunikacijski expert.

Programske aktivnosti koje su ranije bile realizovane tokom jednog ili dva centralna dana, ove godine su raspoređene tokom celog septembra, kako bi i organizatori i učesnici mogli da ispoštuju sve propisane mere Kriznog štaba Vlade Republike Srbije, a koje se odnose na prevenciju i zaštitu od virusa COVID 19.

Više detalja o programu manifestacije možete pogledati na sledećem linku: <http://communications.rs/danibaca2020/>





Vreme: 26.09.2020 16:51

Medij: nadlanu.com

Link: <https://nadlanu.com/562433/konferencija-dani-evropske-bastine-bac-nedostatak-strucnjaka-i-ustanova->

Autori: @nadlanu

Teme: Color Press group

## Naslov: KONFERENCIJA DANI EVROPSKE BAŠTINE BAČ: Nedostatak stručnjaka i ustanova problemi su koji sprečavaju da se nasleđe snažnije odrazi na kvalitet života

4392



U okviru Dana evropske baštine, koji se tradicionalno i kontinuirano realizuju u opštini Bač, uz brojne druge aktivnosti pre i posle, danas je održana i online konferencija DANI EVROPSKE BAŠTINE BAČ - Kako istorijsku baštinu opštine Bač staviti u funkciju savremenog turizma. Uz saradnju sa Opštinom Bač, Turističkom organizacijom opštine Bač, Udruženjem "Bač u srcu Bačke" i ...

Konferencije i događaji Objavljeno 26. sep 2020. / 16:51:45 Podeli U okviru Dana evropske baštine, koji se tradicionalno i kontinuirano realizuju u opštini Bač, uz brojne druge aktivnosti pre i posle, danas je održana i online konferencija DANI EVROPSKE BAŠTINE BAČ - Kako istorijsku baštinu opštine Bač staviti u funkciju savremenog turizma. Uz saradnju sa Opštinom Bač, Turističkom organizacijom opštine Bač, Udruženjem "Bač u srcu Bačke" i glavnu finansijsku podršku Ministarstva turizma, trgovine i telekomunikacija, kompanija Color Media Communications ovu manifestaciju može da svrsta i među svoje tradicionalne. Tema današnje konferencije je kako istorijsku baštinu Opštine Bač staviti u funkciju savremenog turizma. Mateja Norčić Štamcar, zamenica šefa Delegacije EU u Republici Srbiji govorila je o tome čemu nas sve istorija uči - Istorija nas uči da je, kako bismo otišli u budućnost, neophodno da znamo svoju prošlost, i zato je važno da čuvamo kulturnu baštinu. Sneška Quaedvlieg-Mihailović, generalna sekretarka pan-evropske Federacije EUROPA NOSTRA: - Aktivizam nikada ne prestaje. Kada postanete strastveni ljubitelji, aktivisti za kulturnu baštinu, u svakom trenutku se povezujete sa ljudima koji dele tu pasiju. Marija Labović, direktorica Turističke organizacije Srbije: - Mislim da svi moramo da se prilagodimo novoj realnosti, treba da iskoristimo ovo vreme da se dodatno pripremimo i sa materijalima za promociju. Digital ne treba da stane. - Kada se uspostavi nova normalnost bitno je da smo prisutni u glavama turista, odnosno da ih podsećamo na Srbiju kao destinaciju, a svakako i na Bač kao sastavni deo iste. Tanja Mitić, komunikolog i šef Kabineta predsednika Opštine Bač: - Što se tiče promocije Bača kao takvog, turizam je jedna od grana koja zavređuje najveću promociju. Međutim, opština Bač pored ovih projekata koji se bave kulturno istorijskim nasleđem o kojem mi danas pričamo, trenutno realizuje i četiri evropska projekta iz drugih oblasti. VIDI JOŠ... Konferencija "ENERGIJA KOJA ČUVA PLANETU" 1. oktobra u... DANI EVROPSKE BAŠTINE BAČ: Robert Čoban - Najveće bogatstvo... DANI EVROPSKE BAŠTINE BAČ: Marina Balaban - Uz planiranje, ... DANI EVROPSKE BAŠTINE BAČ: Doktor Steva Panić - Kulturna... Nataša Pavlović, direktorica Turističke organizacije Vojvodine: - Bač i njegovo okruženje zaista predstavljaju svojevrsnu kulturnu riznicu, čiji je značaj s pravom prepoznat u širim svetskim okvirima. Robert Čoban, predsednik kompanije Color Press Group: - Mnogo je toga u Baču i celoj opštini Bač što bi moglo da bude okidač za turističku ponudu. Svestan sam da je opština siromašna i da nema većih sredstava za promociju, da bi trebalo da se više uključe AP Vojvodina i Republika Srbija. Marina Balaban, zamenica predsednika Opštine Bač: - Kulturni turizam je jedan od najbrže rastućih vidova turizma u svetu a okosnicu razvoja turizma u opštini Bač predstavlja upravo kulturno nasleđe. Dr Slavica Vujović, Pokrajinski zavod za zaštitu spomenika kulture: - Nedostatak stručnjaka i ustanova, koji bi preuzeli poslove u potrebnom kapacitetu, bili su i ostali problemi koji koče da se nasleđe snažnije odrazi na kvalitet života. Konferenciju je moderirala Vanja Kovačev, komunikacijski ekspert. Programske aktivnosti koje su ranije bile realizovane tokom jednog ili dva centralna dana, ove godine su raspoređene tokom celog septembra, kako bi i organizatori i učesnici mogli da ispoštuju sve propisane mere Kriznog





**Vreme:** 26.09.2020 16:51

**Medij:** nadlanu.com

**Link:** <https://nadlanu.com/562433/konferencija-dani-evropske-bastine-bac-nedostatak-strucnjaka-i-ustanova->

**Autori:** @nadlanu

**Teme:** Color Press group

**Naslov: KONFERENCIJA DANI EVROPSKE BAŠTINE BAČ: Nedostatak stručnjaka i ustanova problemi su koji sprečavaju da se nasleđe snažnije odrazi na kvalitet života**

štaba Vlade Republike Srbije, a koje se odnose na prevenciju i zaštitu od virusa COVID 19. Više detalja o programu manifestacije možete pogledati na sledećem linku: <http://communications.rs/danibaca2020/bacdani> Bačadani evropske baštinedani evropske baštine bačdr Slavica VujovićkonferencijaMarija ĽabovićMarina BalabanMateja Norčić Štamcarnataša pavlovićonline konferencijaopština bačRobert Čobansavremeni turizamSneška Quaedvlieg-MihailovićTanja Mitićturistička organizacija opštine bačturisticka organizacija vojvodineVanja Kovačev PodeliFacebookViberWhatsAppTwitterEmail





Vreme: 26.09.2020 18:52

Medij: communications.rs

Link: <http://communications.rs/konferencija-dani-evropske-bastine-bac-nedostatak-strucnjaka-i-ustanova->

Autori: Redakcija

Teme: Color Press group

## **Naslov: KONFERENCIJA DANI EVROPSKE BAŠTINE BAČ: Nedostatak stručnjaka i ustanova problemi su koji sprečavaju da se nasleđe snažnije odrazi na kvalitet života**

3549

U okviru Dana evropske baštine, koji se tradicionalno i kontinuirano realizuju u opštini Bač, uz brojne druge aktivnosti pre i posle, danas je održana i online konferencija DANI EVROPSKE BAŠTINE BAČ - Kako istorijsku baš

U okviru Dana evropske baštine, koji se tradicionalno i kontinuirano realizuju u opštini Bač, uz brojne druge aktivnosti pre i posle, danas je održana i online konferencija DANI EVROPSKE BAŠTINE BAČ - Kako istorijsku baštinu opštine Bač staviti u funkciju savremenog turizma.

Uz saradnju sa Opštinom Bač, Turističkom organizacijom opštine Bač, Udruženjem "Bač u srcu Bačke" i glavnu finansijsku podršku Ministarstva turizma, trgovine i telekomunikacija, kompanija Color Media Communications ovu manifestaciju može da svrsta i među svoje tradicionalne.

Tema današnje konferencije je kako istorijsku baštinu Opštine Bač staviti u funkciju savremenog turizma. Mateja Norčić Štamcar, zamenica šefa Delegacije EU u Republici Srbiji govorila je o tome čemu nas sve istorija uči

- Istorija nas uči da je, kako bismo otišli u budućnost, neophodno da znamo svoju prošlost, i zato je važno da čuvamo kulturnu baštinu. Sneška Quaedvlieg-Mihailović, generalna sekretarka pan-evropske Federacije EUROPA NOSTRA:

- Aktivizam nikada ne prestaje. Kada postanete strastveni ljubitelji, aktivisti za kulturnu baštinu, u svakom trenutku se povezujete sa ljudima koji dele tu pasiju. Marija Labović, direktorica Turističke organizacije Srbije:

- Mislim da svi moramo da se prilagodimo novoj realnosti, treba da iskoristimo ovo vreme da se dodatno pripremimo i sa materijalima za promociju. Digital ne treba da stane.

- Kada se uspostavi nova normalnost bitno je da smo prisutni u glavama turista, odnosno da ih podsećamo na Srbiju kao destinaciju, a svakako i na Bač kao sastavni deo iste. Tanja Mitić, komunikolog i šef Kabineta predsednika Opštine Bač:

- Što se tiče promocije Bača kao takvog, turizam je jedna od grana koja zavređuje najveću promociju. Međutim, opština Bač pored ovih projekata koji se bave kulturno istorijskim nasleđem o kojem mi danas pričamo, trenutno realizuje i četiri evropska projekta iz drugih oblasti. Nataša Pavlović, direktorica Turističke organizacije Vojvodine:

- Bač i njegovo okruženje zaista predstavljaju svojevrsnu kulturnu riznicu, čiji je značaj s pravom prepoznat u širim svetskim okvirima. Robert Čoban, predsednik kompanije Color Press Group:

- Mnogo je toga u Baču i celoj opštini Bač što bi moglo da bude okidač za turističku ponudu. Svestan sam da je opština siromašna i da nema većih sredstava za promociju, da bi trebalo da se više uključe AP Vojvodina i Republika Srbija. Marina Balaban, zamenica predsednika Opštine Bač:

- Kulturni turizam je jedan od najbrže rastućih vidova turizma u svetu a okosnicu razvoja turizma u opštini Bač predstavlja upravo kulturno nasleđe. Dr Slavica Vujović, Pokrajinski zavod za zaštitu spomenika kulture:

- Nedostatak stručnjaka i ustanova, koji bi preuzeli poslove u potrebnom kapacitetu, bili su i ostali problemi koji kočice da se nasleđe snažnije odrazi na kvalitet života.

Konferenciju je moderirala Vanja Kovačev, komunikacijski ekspert. Programske aktivnosti koje su ranije bile realizovane tokom jednog ili dva centralna dana, ove godine su raspoređene tokom celog septembra, kako bi i organizatori i učesnici mogli da ispoštuju sve propisane mere Kriznog štaba Vlade Republike Srbije, a koje se odnose na prevenciju i zaštitu od virusa COVID 19.

Više detalja o programu manifestacije možete pogledati na sledećem linku: <http://communications.rs/danibaca2020/>





Vreme: 30.09.2020 10:35

Medij: nsreporter.rs

Link: <https://www.nsreporter.rs/2020/09/u-bacu-obelezani-dani-evropske-bastine/>

Autori: Redakcija

Teme: Color media communications

## Naslov: U Baču obeleženi Dani evropske baštine

4447

BAČ - Opština Bač i Turistička organizacija opštine Bač su i ove godine, uprkos epidemiološkoj situaciji, a u skladu sa svim preporučenim merama Republike BAČ - Opština Bač i Turistička organizacija opštine Bač su i ove godine, uprkos epidemiološkoj situaciji, a u skladu sa svim preporučenim merama Republike Srbije obeležila Dane evropske baštine, i tako ostala jedna od retkih opština koje pored velikih gradova poput Beograda i Novog Sada slave evropske vrednosti.

Manifestacija Dani evropske baštine u 2020. godini slavi nasleđe i obrazovanje - i to kroz ulogu obrazovanja u nasleđu i nasleđa u obrazovanju. Od samog početka obrazovanje predstavlja srž Dana evropske baštine i čini osnovu najvećeg broja događaja koji se svake godine održavaju širom Evrope.

Manifestacija se nizom različitih aktivnosti obeležavala tokom septembra meseca, a započela je 11.09.2020. promocijom knjige "CAR JOVAN NENAD", profesora dr Borisa Stojkovskog u organizaciji Narodne biblioteke "Vuk Karadžić", a koja je organizovana na prostoru Tvrđave u Baču. Da nakon toga u Franjevačkom samostanu u Baču je održana likovna kolonija i izložba udruženja "Sv.Vojteh" iz Selenče, a koji je okupio eminentne likovne umetnike i naše, ali i susednih opština.

Tokom subote 19.09.2020. na prostoru Tvrđave je realizovana još jedna radionica vezana za obrazovanje i nasleđe, na temu "Dan u srednjem veku", a koju je organizovala Muzejska jedinica "Vekovi Bača" i Narodna biblioteka "Vuk Karadžić" Bač, za sve učenike četvrtog razreda osnovne škole "Vuk Karadžić" iz Bača.

Osim navedenih aktivnosti, a u skladu sa svim preporukama Opština Bač je zajedno sa svojim saradnicima većinu aktivnosti vezanih za manifestaciju ipak preselila na online platforme. Tako su svi zainteresovani u petak 25.09.2020. imali prilike da na društvenim mrežama pogledaju prezentaciju učeničke kompanije "COOKIE" srednje Poljoprivredne škole iz Bača na temu "Recepti naših baka", mališani iz PU "Kolibri" Bač su se predstavili kroz temu "Tradicionalne igre i obrazovanje", dok su članovi KUD-a "Mladost" iz Bača prezentaciju teme "Putevi tradicije kroz obrazovanje" započeli u petak na svojoj fejsbuk stranici, a prenos uživo su imali i tokom subote i nedelje, nakon čega su sav sadržaj objavili i na svom jutjub kanalu. Literarni konkurs u organizaciji Narodne biblioteke "Vuk Karadžić" Bač na temu "Pogled na stari grad", tradicionalno je privukao decu onovnoškolskog uzrasta, a u nekoliko kategorija nagrađeni su najbolji radovi. Predstavljanje širokog opus rada Kamernog hora "Zvoni" iz Selenče takođe je prikazan široj zajednici na fejsbuku postavljanjem linkova sa najreprezentativnijih nastupa. Osnovne škole sa teritorije cele opštine Bač su ovogodišnju manifestaciju obeležile nizom edukativnih aktivnosti posvećenih deci. Subota kao centralni dan manifestacije je započela konferencijom na jutjub kanalu kompanije Color Media Communications na temu "KAKO ISTORIJSKU BAŠTINU OPŠTINE BAČ STAVITI U FUNKCIJU SAVREMENOG TURIZMA", a na kojoj su govornici bili eminentni stručnjaci iz različitih oblasti, poput predstavnika Evropa Nostre u Srbiji, Pokrajinskog zavoda za zaštitu spomenika kulture, Turističke organizacije Srbije, Turističke organizacije Vojvodine i mnogih drugih. Izložbu pod nazivom "KAKO OČUVATI I ISKORISTITI KULTURNO NASLEĐE - VEKOVI BAČA", autora Dr Slavice Vujović iz Pokrajinskog zavoda za zaštitu spomenika kulture" autorka je predstavila zainteresovanim posetiocima, dok su umetnici svih uzrasta likovne kolonije "IZRAZ", u organizaciji KEK "ISKON", i ove godine na temu "Nasleđe i obrazovanje" stvarali svoja umetnička dela i predstavili prošlogodišnja.

Manifestacija "ŽENSKO TRADICIJSKO ČEŠLJANJE I IZRADA OGLAVLJA", udruženja Tragovi Šokaca, koje je ove godine proslavilo 10 godina uspešnog rada, takođe je organizovana u subotu i bila je deo ovogodišnjih Dana evropske baštine.

Nedelja je kao i prethodnih godina bila rezervisana za sport i Memorijalne turnire u fudbalu i odbojci, "Zvonko i Zdravko" i "Zlatko i Mile", koji su se ove godine zbog epidemiološke situacije odigrali bez prisustva publike. Memorijalni turnir u fudbalu je održan na stadionu FK "Tvrđava" Bač, dok se turnir u odbojci održao u Ustanovi za sport i rekreaciju "Bačka tvrđava", a sastale su se ekipe OK "Sombor" iz Sombora i OK "Partizan" iz Bača.

S poštovanjem,

Darko Vojnović v.d. direktora Turističke organizacije opštine Bač

Broj dokumenta:01-182/2020 Mesto i datum: Bač, 29.09.2020

